
長和町議会からお知らせ 

12 月９日に開会され、１８日までの１０日間の会期で行われた平成２５年１２月議会第４回定例会において審

議された議案などの審議結果をお知らせします。 

 

◇報告案（４件） 

例月出納検査結果報告について 

議員派遣報告 

株式会社長和町振興公社第 15 期決算について 

株式会社長和町振興公社第 16 期事業計画について 

 

◇条例案（５件） 

長和町介護保険条例の一部を改正する条例の制定について 全員賛成・可決 

長和町後期高齢者医療に関する条例の一部を改正する条例の制定について 全員賛成・可決 

長和町暴力団排除条例の制定について 全員賛成・可決 

長和町地域の元気臨時交付金基金条例の制定について 全員賛成・可決 

長和町地域の元気市町村交付金基金条例の制定について 全員賛成・可決 

 

◇補正予算案（７件） 

平成 25 年度長和町一般会計補正予算（第５号）について 賛成多数・可決 

平成 25 年度長和町国民健康保険特別会計（事業勘定）補正予算（第２号）について 全員賛成・可決 

平成 25 年度長和町後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号）について 全員賛成・可決 

平成 25 年度長和町介護保険特別会計補正予算（第２号）について 全員賛成・可決 

平成 25 年度長和町水道特別会計補正予算（第３号）について 全員賛成・可決 

平成 25 年度長和町特定環境保全公共下水道事業特別会計補正予算（第２号）について 全員賛成・可決 

平成 25 年度長和町観光施設事業特別会計補正予算（第２号）について 全員賛成・可決 

 

◇指定管理者の指定案（４件） 

指定管理者の指定について （長和町特産物直売所（和田宿ステーション）） 全員賛成・可決 

指定管理者の指定について （長和町長門老人福祉センター） 全員賛成・可決 

指定管理者の指定について （長和町和田老人福祉センター） 全員賛成・可決 

指定管理者の指定について （長和町和田屋内多目的運動施設） 全員賛成・可決 

 

◇上田地域広域連合基金に関する案（１件） 

上田地域広域連合ふるさと基金に係る権利の一部を放棄することについて 全員賛成・可決 

 

◇人事案（２件） 

副町長の選任（西藤栄二氏）につき同意を求めることについて 全員賛成・同意 

教育委員会の委員（辰野登志男氏）の任命につき同意を求めることについて 全員賛成・同意 

 

◇陳情（１件） 

「義務教育費国庫負担制度」の堅持を求める陳情 賛成多数・採択 

 

◇意見書案（２件） 

特定秘密保護法案強行採決に抗議し、廃止を求める意見書 賛成多数・可決 

「義務教育費国庫負担制度」の堅持を求める意見書 全員賛成・可決 



 

 

以上のとおり決定しました。 

詳細については、事務局（電話：６８－３１１１）まで、お問い合わせください。 

なお、次の議会は平成 26 年３月定例会になります。議会の会期が決定次第お知らせいたします。 


